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IMPORTANTE VENTE DE GRANDS VINS 
 

Premiers Grands Crus Classés de Bordeaux 
Ausone 1966 83 • Cheval Blanc 1966 76 79 86 92 95 2004 08 • Haut Brion 1970 84 86 99 2000 01 02 

Lafite Rothschild 1975 78 82 86 87 88 89 90 93 97 99 2001 02 08 et Carruades 2000 
Latour 1972 77 85 92 94 95 98 08 • Margaux 1978 79 86 89 95 98 01 02 03 04 et Pavillon Rouge 1994 96 00 08 

Mouton Rothschild 1957 86 88 2000 04 08 • Pétrus 1947 80 87 89 2006 • Yquem 1984 99 2007 
 
 

Grands Crus Classés de Bordeaux dont : 
Angélus 1934 94 • Beau-Séjour Bécot 2000 • Belair 2000 • Beychevelle 1982 • Brane Cantenac 1979 82 2000 

Calon Ségur 1982 98 00 • Chasse Spleen 1975 • Cos d’Estournel 1976 86 93 95 96 98 00 01 
Ducru Beaucaillou 1994 96 • Duhart Milon 1995 96 08 • Filhot 1982 88 90 • Gazin 1982 04 

Giscours 1964 65 98 • Grand Puy Ducasse 1958 93 • Grand Puy Lacoste 1936 85 96 • Gruaud Larose 1986 
Guiraud 1982 88 89 90 01 • L’Arrosée 05 • L’Enclos 1982 89 L’Evangile 1993 03 • La Conseillante 1990 95 96 

La Lagune 1998 • La Mission Haut Brion 1979 90 93 94 97 03 • La Violette 1982 95 • Lafleur 1947 
Lagrange 2002 • Lascombes 2005 • Léoville Barton 2003 04 • Léoville Las Cases 1979 83 86 88 93 94 

Léoville Poyferré 1995 • Lynch Bages 1986 96 97 98 99 • Montrose 1966 79 96 2004 • Olivier 2000 
Palmer 1928 83 89 95 96 2002 • Pape Clément 1995 2000 • Pavie 1976 77 2001 • Pavie Macquin 2000 
Pichon Baron 1994 • Pichon Comtesse 1989 01 • Pontet Canet 1988 2004 • Rausan Ségla 1954 90 

Rausan Gassies 1995 96 • Rieussec 1983 85 90 03 • Sociando Mallet 1995 99 2000 06 • Talbot 1949 82 98 
Tertre Roteboeuf 1996 • Trotanoy 2003 • Trotte Vieille 2000 • Vieux Château Certan 1994 95 

 

Grands Vins de Bourgogne dont : 
Grands Echezeaux DRC 1980 89 • La Tâche DRC 1967 86 87 92 • Richebourg 1992 DRC 

Romanée Saint Vivant DRC 1989 92 et autres grands crus, dont vins des domaines :  Armand Rousseau 
D’Auvenay • Dujac • Dugat-Py • Dominique Laurent • Bruno Clair • Claude Dugat • Comtes Lafon  

 

Grands Vins de la Vallée du Rhône dont : 
Côte Rôtie La Mouline Domaine Guigal 1992 96 • Hermitage La Chapelle 1998 

 

Grands Vins de la Vallée de la Loire 
 

Grands Champagnes et belle sélection de Grands Cognac dont : 
Dom Pérignon 1961 85 • Gosset 1989 93 96 • Salon 1999 
Cognacs Camus Courvoisier Davidoff Hennessy et Hine 
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Catalogue complet avec estimations, conditions de la vente et ordre d’achat  
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Vente le Samedi 2 Juin 2012 à 10 h 30 – Lots 1 à 150 
Lot Nbre Contenant Désignation  Estimation/lot 

LOTS DE VINS DIVERS 
1  16 Btles 3 Btles Cru du Violet 1998 Sauternes, 3 Btles Château du Mont 2000 

Sauternes étiquettes sales, 1 Btle Château Laroc Viconte de Pontac 
1955 étiquette sale et abimée, 3 Btles Château Laville 1998 Sauternes, 
1 Btle Château Saint Michel 1989 Sauternes, 1 Btle Château Saint 
Hélène 1994 Sauternes, 2 Btles Château Saint Michel 1995 Sauternes, 
1 Btle Château Saint Marc 1991 Barsac, 1 Btle Sainte Croix du Mont 
1990 Chauviac Château du Mont 

100/120 

2  11 Btles 
 

1 Btle Château Fourney 1985 Saint Emilion, 4 Btles Château La Mission 
1996 Lalande de Pomerol, 6 Btles Château Lafleur Saint Jean 2000 
Pomerol 

70/80 

3  12 Btles 1 Btle Jasnières Tuffeau Mont Veillon 1996 blanc, 1 Btle Jasnières 
Tuffeau Mont Veillon 1999 blanc, 1 Btle Sancerre Mont Damnés 1987 
Domaine Henri Bourgeois blanc, 1 Btle Sancerre 1994 Domaine Henri 
Bourgeois blanc, 2 Btles Bonnezeaux 1946 Domaine Terrebrune cire 
abimée, 3 Btles Bonnezeaux 1990 Robin, 3 Btles Bonnezeaux 1992 
Robin 

120/150 

4  9 Btles 6 Btles Coteaux de l’Aubance 1995 Girardeau, 2 Btles de 0,5 L Coteaux 
de l’Aubance 1995 Haute Perche, 1 Btle Coteaux de l’Aubance 1997 
Haute Perche 

50/60 

5  12 Btles 6 Btles Coteaux de l’Aubance 2001 Domaine Richou, 6 Btles Coteaux 
de l’Aubance Les Demoiselles 2001 Domaine Richou étiquettes sales 

60/80 

6  10 Btles 1 Btle Coteaux du Layon 1973 Château de Fresne, 5 Btles Coteaux du 
Layon 1990 Domaine Petit étiquettes sales, 1 Btle de 0,5 L Coteaux du 
Layon 1997 Château Pierre Bise, 3 Btles Bourgogne Blanc Sous la Velle 
Denis Carré 

80/100 

7  14 Btles 1 Btle Côtes de Bergerac 1996 Château Le Bouscarel moelleux, 3 Btles 
Jurançon 2000 Domaine Montant, 5 Btles Sarda Mallet 2006 Mailloles 
Roussillon, 5 Btles Saussignac 1988 Domaine du Cantonnet Rigal blanc 
étiquettes sales 

100/120 

8  9 Btles 5 Btles Côtes du Jura 1993 Vignerons d’Arbois, 1 Btle Vin d’Arbois 
Jaune 1985 Domaine Tissot, 3 Demi-Btles Vin de Paille Arbois 1989 
étiquettes abimées 

60/70 

9  12 Btles 10 Btles Monbazillac 1996 Domaine de Pécoula, 1 Btle Monbazillac 
1995 Hermitage du Marsalet, 1 Btle Monbazillac 1995 Château Le 
Barradis 

80/100 

10  9 Btles 8 Btles Monbazillac Cuvée Audrey 1996 Domaine Haut Montlong,         
1 Btle Monbazillac 1995 Château Peroudier 

60/80 

11  6 ½ Btles 3 Btles Quarts de Chaume Petites Barres, 3 Btles de 50 cl Quarts de 
Chaume 2001 Château Pierre Bise 

80/100 

12  6 ½ Btles  Anjou Coteaux de Loire Tri Sélectionné 1997 Musset-Rouillie 50 cl 60/70 
13  4 Btles Bourgueil 1959 Domaine Rémi Pannier  40/50 
14  1 Imp Château Le Plantey 1987 Côtes de Castillon cire cassée voir absente 40/50 
15  4 Btles Château Mazette 1995 24/32 
16  12 ½ Btles Vin de Pays de Calvados Arpents du Soleil 2007 Gérard Samson 50 cl 

Tva incluse et récupérable  
120/130 

17  12 ½ Btles Vin de Pays de Calvados Arpents du Soleil 2007 Gérard Samson 50 cl 
Tva incluse et récupérable  

120/130 

ALCOOLS 
18  1 Btle Cognac Camus XO Elégance en coffret avec 2 verres 70/80 
19  1 Btle Cognac Camus XO Elégance en coffret avec 2 verres 70/80 
20  1 Btle Cognac Camus XO Elégance en coffret avec 2 verres 70/80 
21  1 Btle Cognac Camus XO Elégance en coffret avec 2 verres 70/80 
22  1 Btle Cognac Camus XO Elégance en coffret avec 2 verres 70/80 
23  1 Btle Cognac Camus XO Elégance en coffret avec 2 verres 70/80 
24  1 Btle Cognac Courvoisier Initial Extra 120/140 
25  1 Btle Cognac Courvoisier Initial Extra 120/140 
26  1 Btle Cognac Courvoisier Initial Extra 120/140 
27  1 Btle Cognac Courvoisier Initial Extra 120/140 
28  2 Btles Cognac Davidoff Classic  110/130 
29  2 Btles Cognac Davidoff Classic  110/130 
30  2 Btles Cognac Davidoff Classic  110/130 
31  2 Btles Cognac Hennessy Black 1 litre 50/60 
32  2 Btles Cognac Hennessy Black 1 litre 50/60 
33  1 Btle Cognac Hennessy Privé 150/170 



ALCOOLS 
34  1 Btle Cognac Hennessy Privé 150/170 
35  1 Btle Cognac Hine 1976 250/300 
36  1 Btle Cognac Hine 1976 250/300 
37  2 Btles Cognac Hine Antique XO 100/120 
38  2 Btles Cognac Hine Antique XO 100/120 
39  1 Btle Grand Armagnac Ducastaing 1918 en coffret bois 400/500 
40  1 Mag Grande Champagne 1

er
 Cru de Cognac Cep d’Or Domaine Jean Fillioux 

NM 
90/100 

41  1 Mag Grande Champagne 1
er

 Cru de Cognac Cep d’Or Domaine Jean Fillioux 
NM 

90/100 

42  1 Btle Marc de Bourgogne Vieux à la Cloche Jules Belin non millésimé 10/15 
VINS D’ALSACE 

43  12 Btles 2 Btles Gewürztraminer Bollemberg 2000 Château d’Orschwihr,  
4 Btles Gewürztraminer Cuvée Madame 2000 Hartman,  
3 Btles Gewürztraminer Cuvée Madame 2001 Hartman,  
3 Btles Gewürztraminer Cuvée Madame 2002 Hartman 

60/80 

44  12 Btles 2 Btles Gewürztraminer 2007 Les Coteaux Hering,  
2 Btles Gewürztraminer VT 1997 Château d’Orchwihr Hartman,  
6 Btles Gewürztraminer VT 2005 Lorentz 50 cl,  
2 Btles Pinot Gris 2008 Hering 

60/80 

45  12 Btles 2 Btles Pinot Gris VT 2005 Hering, 2 Btles Riesling Clos Sainte Hune 
Trimbach (1 Btle de 1987 et 1 Btle de 1991), 3 Btles Riesling VT 1989 
Château d’Orschwihr, 3 Btles Tokay Pinot Gris Zinnkoepflé 1998 
Hartman, 2 Btles Tokay Pinot Gris 1993 Trimbach Réserve Personnelle 

60/80 

46  4 Btles 2 Btles Tokay Pinot Gris Bollemberg 1999 Château Orchwihr Hartman,  
2 Btles Tokay Pinot Gris VT 1995 Château d’Orschwihr 50 cl 

20/25 

VINS DU SUD-OUEST, LANGUEDOC-ROUSSILLON ET PROVENCE 
47  10 Btles 1 Btle Bandol 2000 Bastide Blanche blanc, 1 Btle Château Pibarnon 

2004 rouge, 3 Btles Terre inconnue 2001 Les Abuelos rouge, 3 Btles 
Terre inconnue 2001 Léonie rouge, 2 Btles Terre inconnue 2001 Sylvie 
rouge 

40/60 

48  12 Btles Banyuls 1955 Domaine et Terroirs du Sud 770/830 
49  12 Btles Cahors GC Château du Cèdre 2003 700/750 
50  6 Mag Cahors GC Château du Cèdre 2004 530/600 
51  6 Mag Cahors GC Château du Cèdre 2005 540/600 
52  1 Mag Cahors Château Lagrezette 1996 Rouge Tva incluse et récupérable  25/30 
53  10 Btles Cahors Château Lagrezette 1997 Rouge Tva incluse et récupérable  120/150 
54  12 Btles Cahors Château Lagrezette 1998 Rouge Tva incluse et récupérable  180/200 
55  6 Mag Château Bouscassé Vieilles Vignes 2005  216/240 
56  3 Btles Domaine de Trévallon rouge (1 Btle de 1998 et 2 Btles de 2000) 60/80 
57  6 Btles Château Montus Cuvée Prestige 1996 Tva incluse et récupérable  120/140 
58  12 Btles Château de Pibarnon 1998 Rouge Tva incluse et récupérable  240/300 
59  12 Btles Château de Pibarnon 1998 Rouge dont une capsule abîmée et niveau 

bas Tva incluse et récupérable  
240/300 

60  11 Btles Château de Pibarnon 2002 Rouge Tva incluse et récupérable  275/300 
61  14 ½ Btles Château de Pibarnon 2002 Rouge Tva incluse et récupérable  210/250 
62  12 Btles Côteaux du Languedoc Domaine de l’Aiguelière Côte Rousse 2005  200/240 
63  12 Btles Côteaux du Languedoc Domaine de l’Aiguelière Côte Rousse 2005  200/240 
64  12 Btles Côteaux du Languedoc Domaine de l’Aiguelière Côte Rousse 2005  200/240 
65  4 Btles Mas de Daumas Gassac 1994 rouge 60/70 
66  15 Bles Mas de Daumas Gassac 1995 blanc 300/320 
67  12 Btles Maury 1959 Domaine et Terroirs du Sud 760/830 
68  7 Btles Montravel Château du Bloy 2002 Tva incluse et récupérable  70/84 

CHAMPAGNES 
69  1 Btle Champagne Billecart Salmon Grande Cuvée 1990 Tva incluse et 

récupérable  
120/170 

70  12 Btles Champagne Delamotte Blanc de Blancs 1999 380/440 
71  1 Btle Champagne Dom Pérignon 1961 niveau bas 500/600 
72  4 Btles Champagne Dom Pérignon 1985 étiquettes sales 450/500 
73  4 Btles Champagne Dom Ruinart 1993 Tva incluse et récupérable  220/240 
74  12 ½ Btles Champagne Duval Leroy Cuvée Lady rosé non millésimé Tva incluse et 

récupérable  
144/180 

75  8 Btles Champagne Gosset 1989 400/450 
76  5 Btles Champagne Gosset 1993  250/300 
77  1 Btle Champagne Gosset 1996 50/60 



CHAMPAGNES 
78  8 Btles Champagne Gosset Grand Millésime 1996 dont une niveau bas Tva 

incluse et récupérable  
320/360 

79  1 Btle Champagne Lanson Noble Cuvée 1980 niveau bas Tva incluse et 
récupérable  

45/50 

80  1 Mag Champagne Ruinart L’Exclusive Cage à Oiseaux en coffret de bois 
précieux légèrement abîmé 

800/1000 

81  12 Btles Champagne S de Salon 1999 2880/3240 
82  1 Btle Champagne Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame 1985 niveau 

bas Tva incluse et récupérable  
80/90 

83  12 ½ Btles Côteaux Champenois Bouzy Rouge Paul Bara 2002 Tva incluse et 
récupérable  

180/216 

84  12 Btles Côteaux Champenois Bouzy Rouge Paul Bara 2002 Tva incluse et 
récupérable  

240/300 

GRANDS VINS DE LA VALLÉE DE LA LOIRE 
85  8 Btles 2 Btles Savennières Clos du Papillon 1994 Domaine du Closel blanc,  

3 Btles Savennières Château de la Bizolière 2000 blanc,  
3 Btles Savennières Roche aux Moines Cuvée d’Avant 2000 blanc 

60/70 

86  6 Btles Blanc Fumé de Pouilly 2004 Domaine Didier Dagueneau Tva incluse et 
récupérable  

180/210 

87  6 Btles Blanc Fumé de Pouilly 2004 Domaine Didier Dagueneau Tva incluse et 
récupérable  

180/210 

88  12 Btles Chinon Château de La Grille 1995 Rouge Tva incluse et récupérable  120/140 
89  12 Btles Chinon Château de La Grille 1995 Rouge Tva incluse et récupérable  120/140 
90  1 Mag Chinon Château de Ligré 1986 La Roche Saint Paul Pierre Ferrand 

Rouge Tva incluse et récupérable  
14/18 

91  6 Btles Chinon La Croix Boissée 2002 Domaine Bernard Baudry Rouge Tva 
incluse et récupérable  

72/90 

92  6 Btles Chinon La Croix Boissée 2002 Domaine Bernard Baudry Rouge Tva 
incluse et récupérable  

72/90 

93  2 Btles Clos de la Coulée de Serrant Nicolas Joly 2001 50/60 
94  10 Mag Côteaux de L’Aubance 2005 Domaine de Montgilet 250/300 
95  5 Btles Montlouis sur Loire 2002 Domaine de la Taille aux Loups 60/70 
96  13 Btles Saumur L’Insolite 2003 Domaine des Roches Neuves Thierry Germain 

blanc Tva incluse et récupérable  
160/180 

97  11 Btles Saumur L’Insolite 2004 Domaine des Roches Neuves Thierry Germain 
blanc Tva incluse et récupérable  

135/150 

98  6 Btles Savennières Equilibre 2007 Domaine du Gué d’Orger Blanc Tva incluse 
et récupérable  

90/100 

99  6 Btles Touraine 2005 Domaine Bourdin 48/60 
100  6 Btles Vouvray Cuvée Constance Moelleux 2009 Domaine Huet 0,5 L 435/465 
101  12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 2009 Domaine Huet 300/360 
102  12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 2009 Domaine Huet 300/360 
103  12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Sec 2009 Domaine Huet 180/240 
104  12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Sec 2009 Domaine Huet 180/240 
105  12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet 350/380 
106  12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet 350/380 

GRANDS VINS DE LA VALLÉE DU RHÔNE 
107  8 Btles 3 Btles Hermitage 1994 rouge Cuvée de l’Abbaye, 2 Btles Hermitage 

Les Dionnières Fayolle Fils 1983, 1 Btle Saint Joseph Delas blanc 
étiquette abimée millésime non lisible, 2 Btles Muscat Beaumes de 
Venise 1997 Beaupalric 

80/120 

108  6 Btles Cairanne Haut Coustias 2003 Domaine de L’Oratoire Saint Martin Blanc 
Tva incluse et récupérable  

72/84 

109  1 Btle Château Grillet 1990  60/70 
110  2 Btles Château Grillet 1991  80/90 
111  1 Btle Châteauneuf du Pape blanc 1990 Domaine Usseglio  15/18 
112  5 Btles Châteauneuf du Pape rouge 2000 Fortia  100/110 
113  3 Btles Châteauneuf du Pape blanc 2000 Fortia  25/30 
114  1 Btle Châteauneuf du Pape rouge 2001 Château de Beaucastel  50/60 
115  3 Btles Châteauneuf du Pape rouge 2008 Domaine Usseglio  45/50 
116  12 Btles Châteauneuf du Pape Cuvée de Mon Aïeul 2004 Domaine Pierre 

Usseglio  
480/520 

117  12 Btles Châteauneuf du Pape Cuvée Spéciale 2003 Domaine Tardieu Laurent  400/440 
118  12 Btles Châteauneuf du Pape Cuvée Spéciale 2004 Domaine Tardieu Laurent  420/480 
119  12 Btles Châteauneuf du Pape Domaine du Père Pape 2005 Domaine Mayard 240/300 



GRANDS VINS DE LA VALLÉE DU RHÔNE 
120  12 Btles Châteauneuf du Pape Domaine du Père Pape 2005 Domaine Mayard 240/300 
121  12 Btles Châteauneuf du Pape La Crau de ma Mère 2005 Domaine Mayard 290/320 
122  6 Mag Châteauneuf du Pape La Crau de ma Mère 2005 Domaine Mayard 290/320 
123  6 Mag Châteauneuf du Pape La Crau de ma Mère 2005 Domaine Mayard 290/320 
124  6 Btles Châteauneuf du Pape Les Quartz 2003 Domaine du Caillou  210/240 
125  12 Btles Châteauneuf du Pape Les Quartz 2003 Domaine du Caillou  420/440 
126  6 Mag Châteauneuf du Pape Prestige 2003 Domaine Roger Sabon  400/440 
127  12 Btles Châteauneuf du Pape Prestige 2004 Domaine Roger Sabon 380/420 
128  12 Btles Châteauneuf du Pape Prestige 2004 Domaine Roger Sabon 380/420 
129  6 Mag Châteauneuf du Pape Réserve 2004 Domaine du Caillou  600/720 
130  12 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2003 Domaine Tardieu Laurent  480/540 
131  2 Btles Condrieu 1989 Domaine Delas 35/40 
132  1 Btle Cornas 1985 Domaine Delas   40/45 
133  1 Btle Cornas 1991 Domaine Clape 35/40 
134  1 Btle Côte Rôtie 1989 Domaine Chapoutier 50/55 
135  6 Btles Côte Rôtie 2003 Domaine Tardieu Laurent  300/360 
136  6 Btles Côte Rôtie 2004 Domaine Tardieu Laurent  270/300 
137  2 Btles Côte Rotie La Mouline 1992 Domaine Guigal 200/220 
138  1 Btle Côte Rôtie La Mouline 1996 Domaine Guigal 130/150 
139  2 Btles Côte Rotie Seigneur de Maugiron 1986 Domaine Delas  80/90 
140  4 Btles Crozes Hermitage Domaine de Thalabert 1997 Domaine Paul Jaboulet 

Aîné 
72/80 

141  11 Btles Hermitage 2002 Domaine J.L. Chave 1210/1320 
142  12 Btles Hermitage 2002 Domaine J.L. Chave  1320/1440 
143  12 Btles Hermitage 2005 Domaine Tardieu Laurent 470/540 
144  12 Btles Hermitage 2005 blanc Domaine Tardieu Laurent  290/320 
145  5 ½ Btles Hermitage La Chapelle 1989 Domaine Paul Jaboulet Aîné Tva incluse et 

récupérable  
350/375 

146  12 Btles Hermitage La Chapelle 1998 Domaine Paul Jaboulet Aîné caisse bois 
d’origine 

600/720 

147  1 Btle Hermitage Marquise de la Tourette 1979 Domaine Delas 60/70 
148  10 Btles Saint Joseph Vignes de l’Hospice 2003 Domaine Guigal 400/450 
149  12 Btles Saint Joseph Vignes de l’Hospice 2003 Domaine Guigal  480/540 
150  12 Btles Saint Joseph Vignes de l’Hospice 2003 Domaine Guigal  480/540 

Vente le Samedi 2 Juin 2012 à 14 h 30 – Lots 151 à la fin 
LOTS COMPOSÉS DE GRANDS VINS DE BOURGOGNE  

151  10 Btles 6 Btles Auxey Duresses 1996 Chartron blanc, 1 Btle Auxey Duresses 
1985 Domaine Grivelet blanc étiquette abîmée, 2 Btles Hautes Côtes de 
Beaune 1999 Domaine Chartron Trébuchet blanc étiquettes abimées,  
1 Btle Hautes Côtes de Nuits 1994 Domaine Chartron blanc 

100/120 

152  4 Btles 1 Btle Chablis GC Les Clos 1987 Domaine Pinson étiquette abimée,    
1 Btle Chablis 1

er
 Cru Mont de Milieu 1988 Domaine Pinsot étiquette très 

abimée,1 Btle Chablis Saint Martin 1990 Domaine Laroche Vieilles 
Vignes, 1 Btle Chablis 1

er
 Cru Les Fourneaux 2000 Domaine Grossot 

50/60 

153  12 Btles 1 Btle Auxey Duresses 1990 Domaine Grivelet rouge, 2 Btles Beaune 1
er

 
Cru Clos du Roi 1996 Domaine Chartron, 1 Btle Beaune Tastevin 1972 
Bouchard, 1 Btle Charmes Chambertin 1979 Caves des Cordeliers 
Pierre Menard, 1 Btle Charmes Chambertin 1991 Domaine Chartron 
Clos Saint Nicolas, 1 Btle  Clos Vougeot 1996 Domaine Chartron Clos 
Saint Nicolas, 2 Btles Clos Vougeot 1999 Domaine Chartron Clos Saint 
Nicolas, 3 Btles Gevrey Chambertin 1988 Cave des Cordeliers 

150/180 

154  12 Btles 3 btles Gevrey Chambertin 1993 Cave des Cordeliers 1993 étiquettes 
abimées, 2 Btles Marsannay 1990 Domaine Grivelet, 2 Btles Monthélie 
1974 Caves des Cordeliers Pierre Ménard, 4 Btles Monthélie 1992 
Couvent des Cordeliers Pierre Ménard, 1 Btle Nuits Saint-Georges Cave 
des Cordeliers 1978 

120/150 

155  12 Btles 1 Btle Rully 1989, 3 Btles Santenay Les Carmélites 2007 Domaine 
Charton Clos Saint Nicolas, 1 Btle Vosne Romanée Tastevin 1977 
Domaine Aimé et Fils, 5 Btles Vosne Romanée 1978 Cave des 
Cordeliers, 2 Btles Vosne Romanée 2001 Domaine Chartron 2001 

120/150 

156  9 Btles 4 Btles Vosne Romanée 1986 Cave des Cordeliers étiquettes abimées, 
2 Btles Vosne Romanée Suchots 1996 Domaine Chartron,    
3 Btles Vougeot 1

er
 Cru 1998 Domaine Bertagna Clos de la Perrière 

 
 

80/100 



157  7 Btles 6 Btles Pommard 1
er

 Cru 2000 Domaine Charton Clos Saint Nicolas,  
1 Btle Pommard 1

er
 Cru Les Arvelets 2000 Domaine Chartron 

140/160 
 

158  13 Btles 2 Btles Savigny Les Beaunes 2000 Domaine Chenu blanc étiquettes 
abimées, 6 Btles Savigny Les Beaunes Clos des Godeaux 1995 
Domaine Charton, 5 Btles Volnay 1

er
 Cru 2003 Domaine Charton Clos 

Saint Nicolas 

80/100 

GRANDS VINS DE BOURGOGNE 
159  6 Btles Auxey Duresses blanc 2003 Domaine D’Auvenay  540/600 
160  1 Btle Batard Montrachet 1995 Domaine Albert Morey 180/220 
161  4 Btles Beaune 1

er
 Cru Avaux 1985 Caves des Cordeliers Pierre Menard 50/60 

162  12 Btles Beaune 1
er

 Cru Clos des Mouches blanc 2003 Domaine Joseph Drouhin  580/640 
163  9 Btles Beaune 1

er
 Cru Grèves 1996 Domaine Charton Clos Saint Nicolas 100/120 

164  6 Btles Beaune 1
er

 Cru Les Grèves 2003 Domaine de la Vougeraie  200/220 
165  5 Mag Beaune 1

er
 Cru Marconnets 2003 Domaine Bouchard Père et Fils  255/275 

166  6 Mag Beaune 1
er

 Cru Marconnets 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 230/270 
167  6 Mag Beaune 1

er
 Cru Marconnets 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 230/270 

168  6 Mag Beaune 1
er

 Cru Teurons 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 230/270 
169  12 Btles Beaune des Hospices 1988 Louis Max étiquettes légèrement abîmées 180/240 
170  6 Btles Beaune des Hospices 1989 120/150 
171  3 Btles Bienvenues Bâtard Montrachet GC 2004 Domaine Etienne Sauzet  315/330 
172  1 Btle Bonnes Mares GC 1982 Domaine Roumier étiquette abîmée 580/620 
173  1 Btle Bonnes Mares 1985 Caves des Cordeliers Pierre Menard 40/50 
174  1 Jéro Bourgogne Epineuil 2009 Château Clos de Vaulichères 35/40 
175  1 Jéro Bourgogne Tonnerre blanc 2002 Château Clos de Vaulichères 35/40 
176  12 Btles Chablis 1

er
 Cru Mont de Milieu 2003 Domaine William Fèvre  216/240 

177  12 Btles Chablis GC Bougros 2003 Domaine William Fèvre 312/360 
178  6 Mag Chablis GC Bougros Côtes Bougerots 2005 Domaine William Fèvre 462/480 
179  12 Btles Chablis GC Valmur 2005 Domaine Jean-Paul et Benoît Droin  264/300 
180  1 Jéro Chablis 2009 Château Clos de Vaulichères 40/45 
181  1 Jéro Chablis Vieilles Vignes 2007 Domaine Dampt 30/35 
182  6 Btles Chambertin GC 1983 Cave des Cordeliers 300/400 
183  3 Btles Chambertin GC Vieilles Vignes 2004 Domaine Perrot Minot 300/360 
184  2 Btles Chambertin Clos de Bèze 1961 Domaine P. Damoy étiquettes sales 

niveaux 6,5 cm sous le bouchon 
120/140 

185  2 Btles Chambertin Clos de Bèze 1983 Domaine Marion niveau 2,5 cm sous le 
bouchon Domaine Bouchard Aîné et Fils 

160/200 

186  6 Btles Chambertin Clos de Bèze GC 2007 Domaine P. Marchand 1200/1500 
187  2 Btles Chambolle Musigny 1980 Domaine Chandesais 40/50 
188  12 Btles Chambolle Musigny 1996 A. Fougères 145/180 
189  12 Btles Chambolle Musigny 1997 A. Fougères 145/180 
190  12 Btles Chambolle Musigny 1997 A. Fougères 145/180 
191  12 Btles Chambolle Musigny 1999 Domaine J.F. Mugnier Tva incluse et 

récupérable  
840/900 

192  12 Btles Chambolle Musigny 2003 Domaine J.F. Mugnier Tva incluse et 
récupérable  

960/1020 

193  12 Btles Chambolle Musigny 1
er

 Cru 1996 Domaine Charton Clos Saint Nicolas 250/300 
194  3 Btles Chambolle Musigny 1

er
 Cru 1999 Domaine Charton Clos Saint Nicolas 70/80 

195  3 Btles Chapelle Chambertin GC Vieilles Vignes 2004 Domaine Perrot Minot  240/260 
196  3 Btles Charmes Chambertin GC 2001 Domaine Claude Dugat 900/1000 
197  1 Btle Charmes Chambertin GC 2001 Domaine Dugat-Py 140/160 
198  6 Btles Charmes Chambertin GC 2004 Domaine Armand Rousseau 630/690 
199  6 Btles Charmes Chambertin GC 2007 Domaine Dujac 530/600 
200  7 Btles Charmes Chambertin GC Vieilles Vignes 1996 Dom. Dominique Laurent 560/630 
201  1 Btle Chassagne Montrachet 1

er
 Cru Les Caillerets 2006 Domaine J.M. Pillot 20/25 

202  6 Mag Chassagne Montrachet 1
er

 Cru Clos du Château 2005 Domaine de la 
Maltroye 

290/330 

203  6 Mag Chassagne Montrachet 1
er

 Cru Les Embrazées 2003 Domaine Bernard 
Morey et Fils 

360/420 

204  9 Btles Chassagne Montrachet 1
er

 Cru Les Vergers Clos Saint Marc 2002 
Domaine J.M. Pillot 

225/270 

205  12 Btles Chassagne Montrachet 1
er

 Cru Les Vergers Clos Saint Marc 2003 
Domaine J.M. Pillot  

380/420 

206  6 Mag Chassagne Montrachet 1
er

 Cru Morgeot 2005 Domaine Bernard Morey 
et Fils  

350/380 

207  12 Btles Chassagne Montrachet 1
er

 Cru Morgeot Vigne Blanche 2005 Domaine 
de la Maltroye 

400/450 



GRANDS VINS DE BOURGOGNE  
208  4 Btles Chassagne Montrachet Cuvée Catherine Bastide 1995 Domaine 

Chartron  
80/100 

209  6 Btles Chassagne Montrachet Cuvée Catherine Bastide 2001 Domaine 
Chartron  

100/120 

210  1 Mag Chevalier Montrachet GC 2005 Domaine Bouchard Père et Fils  250/280 
211  9 Btles Clos de la Roche GC 2004 Domaine Armand Rousseau 860/920 
212  6 Btles Clos de la Roche GC 2007 Domaine Dujac 570/630 
213  4 Btles Clos de la Roche GC Vieilles Vignes 2003 Domaine Dominique Laurent  210/250 
214  6 Mag Clos de la Roche GC Vieilles Vignes 2005 Domaine Dominique Laurent  720/900 
215  6 Mag Clos des Lambrays GC 2007 960/1020 
216  2 Btles Clos Vougeot GC 1989 Domaine Jaboulet Vercherre 80/100 
217  5 Btles Corton 2000 Domaine Chartron Clos Saint Nicolas   120/150 
218  4 Btles Corton Charlemagne 2000 Domaine Chartron 100/120 
219  12 Btles Corton Clos du Roi GC 2003 Domaine Thenard 480/550 
220  12 Btles Corton Clos du Roi GC 2005 Domaine Thenard 380/420 
221  12 Btles Corton Clos du Roi GC 2005 Domaine Thenard 380/420 
222  12 Btles Corton Charlemagne GC 2003 Domaine Bruno Clair  810/850 
223  12 Btles Corton Charlemagne GC 2004 Domaine Bruno Clair  810/850 
224  5 Btles Echezeaux GC 1996 Domaine Chartron Clos Saint Nicolas 200/250 
225  6 Btles Echezeaux GC 1998 Domaine Chartron Clos Saint Nicolas 220/260 
226  12 Btles Echezeaux GC 2000 Domaine Chartron Clos Saint Nicolas 450/500 
227  12 Btles Gevrey Chambertin 1

er
 Cru Bel Air 2003 Domaine de la Vougeraie 390/450 

228  12 Btles Gevrey Chambertin 1
er

 Cru Les Cazetiers 2003 Domaine Philippe 
Naddef  

600/660 

229  2 Btles Gevrey Chambertin 1
er

 Cru Les Champonnets 2000 Domaine Heresztyn 30/40 
230  3 Btles Gevrey Chambertin 1

er
 Cru Lavaux Saint Jacques 2001 Domaine 

Claude Dugat 
350/400 

231  1 Btle Gevrey Chambertin 1983 Domaine Louis Latour 80/90 
232  3 Btles Gevrey Chambertin 2000 Domaine Claude Dugat 150/180 
233  3 Btles Gevrey Chambertin 2001 Domaine Claude Dugat 120/140 
234  7 Btles Gevrey Chambertin 2002 Domaine Claude Dugat 400/440 
235  9 Btles Gevrey Chambertin Cœur de Roy Très Vieilles Vignes 2000 Domaine 

Dugat-Py 
540/600 

236  2 Btles Gevrey Chambertin Cœur de Roy Très Vieilles Vignes 2001 Domaine 
Dugat-Py 

120/130 

237  1 Btle Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2000 Domaine Dugat-Py 60/70 
238  8 Btles Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2001 Domaine Dugat-Py 480/560 
239  3 Btles Gevrey Chambertin Très Vieilles Vignes Cœur de Roy 2000 Domaine 

Dugat-Py 
270/300 

240  6 Btles Gevrey Chambertin 1989 Louis Max 90/120 
241  12 Btles Gevrey Chambertin 2000 A. Fougères 145/180 
242  12 Btles Gevrey Chambertin 2001 A. Fougères 145/180 
243  1 Btle Grands Echezeaux GC 1980 Domaine de la Romanée Conti étiquette 

légèrement abîmée 
400/450 

244  1 Btle Grands Echezeaux GC 1989 Domaine de la Romanée Conti 380/420 
245  1 Btle La Tâche GC 1967 Domaine de la Romanée Conti étiquette sale et 

abîmée niveau 6 cm sous le bouchon 
600/700 

246  1 Btle La Tâche GC 1986 Domaine de la Romanée Conti niveau 2 cm sous le 
bouchon étiquette abîmée 

1200/1300 

247  1 Btle La Tâche GC 1986 Domaine de la Romanée Conti niveau 2,5 cm sous 
le bouchon étiquette abîmée 

1200/1300 

248  1 Btle La Tâche GC 1987 Domaine de la Romanée Conti niveau 1 cm sous le 
bouchon 

1100/1200 

249  1 Btle La Tâche GC 1992 Domaine de la Romanée Conti 600/650 
250  6 Btles Maranges 1

er
 Cru La Fussière 2001 Domaine Pierre Brazey 60/72 

251  12 Btles Mazis Chambertin GC 2002 Domaine Philippe Naddef  630/690 
252  4 Btles Meursault 1

er
 Cru Charmes 1995 Domaine Louis Gras 200/240 

253  2 Btles Meursault 1
er

 Cru Charmes 1999 Domaine Comtes Lafon  280/320 
254  3 Btles Meursault 1

er
 Cru Charmes 2003 Domaine Comtes Lafon 300/330 

255  6 Mag Meursault 1
er

 Cru Genevrières 2003 Domaine Bouchard Père et Fils  460/500 
256  6 Btles Meursault 1

er
 Cru Genevrières 2003 Domaine Comtes Lafon  708/732 

257  3 Btles Meursault 1
er

 Cru Les Gouttes d’Or 2002 Domaine D’Auvenay 900/1000 
258  3 Btles Meursault 1

er
 Cru Goutte d’Or 2004 Domaine Comtes Lafon 345/360 

259  12 Btles Meursault 1
er

 Cru Les Gouttes d’Or 2005 Domaine Bouchard Père et Fils 460/500 
260  2 Btles Meursault 1

er
 Cru Les Perrières 2003 Domaine Comtes Lafon  260/280 



GRANDS VINS DE BOURGOGNE  
261  3 Btles Meursault 1

er
 Cru Les Perrières 2004 Domaine J. Boillot 105/120 

262  5 Mag Meursault 1
er

 Cru Perrières 2005 Domaine Bouchard Père et Fils  380/420 
263  12 Btles Meursault 2002 Domaine Comtes Lafon  840/960 
264  4 Btles Meursault Clos de la Barre 2003 Domaine Comtes Lafon 280/320 
265  12 Btles Montagny 1

er
 Cru Domaine Chartron (4 de 1994 et 8 de 1996) 100/120 

266  3 Btles Monthélie 1
er

 Cru Les Duresses 2003 Domaine Comtes Lafon 120/150 
267  1 Btle Montrachet GC 1996 Domaine Marc Colin 200/240 
268  3 Btles Montrachet GC 1997 Domaine Bouchard Père et Fils 390/450 
269  2 Mag Montrachet GC 2004 Domaine Bouchard Père et Fils 760/800 
270  12 Btles Montrachet GC 2005 Domaine Thénard  1800/2400 
271  6 Btles Montrachet GC Marquis de Laguiche 2003 Domaine Joseph Drouhin  1300/1500 
272  6 Mag Morey Saint Denis 1

er
 Cru Clos Sorbes Vieilles Vignes 2003 Domaine 

Dominique Laurent  
390/450 

273  12 Btles Morey Saint Denis 1
er

 Cru Les Loups 2007 Domaine des Lambrays 520/560 
274  8 Btles Morey Saint Denis 1996 Domaine Chartron Clos Saint Nicolas 100/120 
275  3 Btles Morey Saint Denis 1997 Domaine Robert Gibourg dont 2 étiquettes 

tâchées 
30/36 

276  12 Btles Morey Saint Denis 2005 Domaine Dujac 360/420 
277  12 Btles Morey Saint Denis 2007 Domaine des Lambrays 340/380 
278  1 Btle Musigny 1985 Domaine Joseph Drouhin étiquette abîmée 300/350 
279  9 Btles Nuits Saint Georges 1

er
 Cru Clos de la Maréchale 2006 Domaine J.F. 

Mugnier Tva incluse et récupérable  
405/450 

280  12 Btles Nuits Saint Georges 1
er

 Cru Clos de la Maréchale 2007 Domaine J.F. 
Mugnier Tva incluse et récupérable  

480/540 

281  12 Btles Nuits Saint Georges 1
er

 Cru Clos des Porrets Saint Georges 2005 
Domaine Henri Gouges  

390/450 

282  12 Btles Nuits Saint Georges 1
er

 Cru La Richemone 2003 Domaine A. Michelot  340/400 
283  11 Btles Nuits Saint Georges 1

er
 Cru Les Cailles Vieilles Vignes 2005 Domaine 

Dominique Laurent  
580/630 

284  1 Btle Nuits Saint-Georges 1945 Dufouleur 50/70 
285  3 Btles Nuits Saint-Georges 1982 Dufouleur 40/60 
286  6 Btles Nuits Saint Georges 1985 Domaine Joseph Drouhin dont une niveau 5 

cm sous le bouchon Tva incluse et récupérable  
120/150 

287  3 Btes Nuits Saint Georges 1987 Cave des Cordeliers 30/40 
288  4 Btles Nuits Saint Georges 2000 Domaine Charton Clos Saint Nicolas  40/50 
289  4 Btles Nuits Saint Georges 2005 Domaine Charton Clos Saint Nicolas  40/50 
290  6 Btles Nuits Saint Georges Les Saint Georges 2005 Domaine R. Forey 240/270 
291  3 Btles Pernand Vergelesses 1989 Domaine Louis Jadot 75/80 
292  12 Btles Pommard 1

er
 Cru 1997 Paul Paillard 240/300 

293  12 Btles Pommard 1
er

 Cru Les Charmots Vieilles Vignes 2005 Domaine 
Dominique Laurent  

460/500 

294  6 Mag Pommard 1
er

 Cru Vieilles Vignes 2003 Domaine Dominique Laurent  390/450 
295  3 Btles Pommard Hospices de Beaune 1989 60/70 
296  12 Btles Puligny Montrachet 1

er
 Cru Clos du Cailleret 2005 Domaine Jean 

Chartron 
336/360 

297  12 Btles Puligny Montrachet 1
er

 Cru Le Cailleret 2002 Domaine Hubert de 
Montille 

820/860 

298  2 Btles Puligny Montrachet 1
er

 Cru Le Clavoillon 2004 Domaine A.C. Leflaive 130/150 
299  4 Btles Puligny Montrachet 1

er
 Cru Le Clavoillon 2007 Domaine A.C. Leflaive 240/280 

300  3 Mag Puligny Montrachet 1
er

 Cru Les Folatières 2001 Domaine Joseph 
Drouhin 

230/250 

301  8 Btles Puligny Montrachet 1
er

 Cru Les Folatières 2003 Domaine D’Auvenay 1800/1900 
302  4 Btles Puligny Montrachet 1

er
 Cru Les Folatières 2004 Domaine D’Auvenay 860/900 

303  12 Btles Puligny Montrachet 1
er

 Cru Les Folatières 2007 Domaine des Lambrays 700/750 
304  4 Btles Puligny Montrachet 1

er
 Cru Les Folatières 2007 Domaine A.C. Leflaive 340/360 

305  2 Btles Puligny Montrachet 1
er

 Cru Les Referts 1997 Domaine Chartron 
Trébuchet 

25/30 

306  3 Btles Puligny Montrachet En la Richarde 2003 Domaine D’Auvenay 660/720 
307  3 Btles Puligny Montrachet 1988 Caves des Cordeliers étiquettes abimées  50/60 
308  2 Btles Puligny Montrachet 1998 Domaine Chartron 25/30 
309  8 Btles Puligny Montrachet 2007 Domaine A.C. Leflaive 350/380 
310  1 Btle Richebourg GC 1966 Domaine Jean Gros niveau 3,5 cm sous le 

bouchon 
350/400 

311  1 Btle Richebourg GC 1978 Domaine François Gros niveau 1,5 cm sous le 
bouchon 

700/800 



GRANDS VINS DE BOURGOGNE  
312  1 Btle Richebourg GC 1978 Domaine François Gros niveau 1,5 cm sous le 

bouchon 
700/800 

313  1 Btle Richebourg GC 1978 Domaine François Gros niveau 4 cm sous le 
bouchon 

700/800 

314  1 Btle Richebourg GC 1992 Domaine de la Romanée Conti 300/350 
315  1 Btle Romanée Saint Vivant GC 1989 Domaine de la Romanée Conti 480/520 
316  1 Btle Romanée Saint Vivant GC 1989 Domaine de la Romanée Conti 480/520 
317  1 Btle Romanée Saint Vivant GC 1989 Domaine de la Romanée Conti 480/520 
318  2 Btles Romanée Saint Vivant GC 1992 Domaine de la Romanée Conti  300/350 
319  16 Btles Santenay 2000 Domaine Chartron Trébuchet 130/150 
320  12 Btles Santenay 2001 Veuve Aubert Aîné 95/120 
321  12 Btles Volnay 1

er
 Cru Clos des Chênes 2005 Domaine Bouchard Père et Fils  390/420 

322  6 Btles Volnay 1
er

 Cru En Champans 1999 Domaine Leroy 720/780 
323  3 Btles Volnay 1

er
 Cru Les Fremiers 2005 Domaine Parent 150/180 

324  3 Btles Volnay 1
er

 Cru Santenots 1989 Cave des Cordeliers 60/70 
325  3 Btles Volnay 1

er
 Cru Santenots 2005 Domaine Charton Clos Saint Nicolas 60/70 

326  3 Btles Volnay 1
er

 Cru Santenots du Milieu 2003 Domaine Comtes Lafon  300/360 
327  12 Btles Volnay 1

er
 Cru Santenots Vieilles Vignes 2007 Domaine Dominique 

Laurent 
260/300 

328  12 Btles Volnay 1
er

 Cru Santenots Vieilles Vignes 2007 Domaine Dominique 
Laurent 

260/300 

329  3 Btles Vosne Romanée 1
er

 Cru Beaumonts 2005 Domaine Hudelot Noëllat 105/120 
330  1 Btle Vosne Romanée Beaumonts 1959 Domaine Misserey 50/55 
331  1 Btle Vosne Romanée Suchots 1959 Domaine Misserey 50/55 
332  5 Btles Vosne Romanée Suchots 1982 Domaine Mommessin dont une sans 

collerette millésime 
200/230 

333  6 Btles Vosne Romanée Vieilles Vignes 2002 Domaine Dugat-Py 600/720 
334  12 Btles Vougeot 1

er
 Cru Le Clos Blanc 2003 Domaine de la Vougeraie  560/620 

335  3 Btles Vougeot 1971 Domaine Leymarie et Fils 450/540 
GRANDS VINS BLANCS DE BORDEAUX 

336  1 Btle Château Bastor Lamontagne 1990 Sauternes étiquette sale 18/22 
337  6 Btles Blanc de Lynch Bages 1990 180/200 
338  1 Btle Château Caillou 1979 2

ème
 GCC Sauternes étiquette sale   22/25 

339  6 Btles Chartreuse de Coutet 1995 Sauternes étiquettes sales 70/80 
340  2 Btles Château Domaine de Chevalier 1992 CC Graves 60/70 
341  12 Btles Château Domaine de Chevalier 1998 CC Graves caisse bois d’origine 540/600 
342  1 Btle Château Filhot 1982 2

ème
 GCC Sauternes étiquette abîmée et sale 25/28 

343  1 Btle Château Filhot 1988 2
ème

 GCC Sauternes 20/22 
344  3 Btles Château Filhot 1990 2

ème
 GCC Sauternes 70/80 

345  1 Btle Château Guiraud 1982 1
er

 GCC Sauternes étiquette sale   18/20 
346  3 Btles Château Guiraud 1988 1

er
 GCC Sauternes étiquettes abîmées   70/80 

347  1 Btle Château Guiraud 1989 1
er

 GCC Sauternes étiquette sale   25/28 
348  1 Btle Château Guiraud 1990 1

er
 GCC Sauternes 30/35 

349  12 Btles Château Guiraud 2001 1
er

 GCC Sauternes caisse bois d’origine 420/480 
350  2 Btles Château La Louvière 1994 Graves 40/50 
351  3 Btles Château La Tour Blanche 1999 1

er
 GCC Sauternes 60/65 

352  3 Btles Château Lafaurie Peyraguey 1997 1
er

 GCC Sauternes 60/65 
353  12 Btles Château Lafaurie Peyraguey 2005 1

er
 GCC Sauternes caisse bois 

d’origine 
400/450 

354  6 Btles Château Larrivet Haut Brion 2000 Graves 100/110 
355  1 Btle Château Rayne Vigneau 1996 1

er
 GCC Sauternes 18/20 

356  1 Btle Château Rieussec 1983 1
er

 GCC Sauternes 30/35 
357  6 Btle Château Rieussec 1985 1

er
 GCC Sauternes étiquettes sales 160/180 

358  1 Btle Château Rieussec 1990 1
er

 GCC Sauternes 45/50 
359  3 Btles Château Rieussec 2003 1

er
 GCC Sauternes caisse bois d’origine 100/120 

360  12 Btles Château Sigalas Rabaud 2001 1
er

 GCC Sauternes 250/280 
361  12 Btles Château Smith Haut Lafitte 1994 CC Graves caisse bois d’origine 300/360 
362  1 Btle Château Suduiraut 1959 1

er 
GCC Sauternes étiquette sale capsule 

oxydée 
100/120 

363  3 Btles Château Suiduiraut 1983 1
er

 GCC Sauternes étiquettes sales capsules 
oxydées 

70/80 

364  1 Btle Château d’Yquem 1984 1
er 

GCCS Sauternes étiquette sale 120/130 
365  1 Btle Château d’Yquem 1999 1

er
 GCCS Sauternes 170/200 

366  12 Btles Château d’Yquem 2007 1
er

 GCCS Sauternes caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte 

4000/4200 



GRANDS VINS BLANCS DE BORDEAUX 
367  6 Mag Château d’Yquem 2007 1

er
 GCCS Sauternes caisse bois d’origine 

cerclée non ouverte 
4000/4200 

368  6 Mag Château d’Yquem 2007 1
er

 GCCS Sauternes caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte 

4000/4200 

GRANDS VINS ROUGES DE BORDEAUX 
369  1 Btle Château Angélus 1934 1

er
 GCCB Saint Emilion niveau vidange 20/30 

370  4 Btles Château Angélus 1994 1
er

 GCCB Saint Emilion 260/300 
371  12 Btles Château Angélus 1994 1

er
 GCCB Saint Emilion 1260/1320 

372  1 Btle Château Ausone 1966 1
er

 GCCA Saint Emilion étiquette légèrement sale 
niveau tlb 

150/200 

373  1 Btle Château Ausone 1983 1
er 

GCCA Saint Emilion étiquette sale et abimée 150/160 
374  9 Btles Château Beau-Séjour Bécot 2000 1

er
 GCCB Saint Emilion 410/450 

375  1 Btle Château Beau Site Haut Vignole 1967 Cru Bourgeois Saint Estèphe 
niveau mi-épaule 

10/12 

376  6 Btles Château Belair 2000 1
er

 GCCB Saint Emilion 240/270 
377  12 Btles Château Beychevelle 1982 4

ème
 GCC Saint Julien dont 4 niveaux tlb et 2 

basses caisse bois d’origine 
780/900 

378  1 Btle Château Brane Cantenac 1979 2
ème

 GCC Margaux 22/25 
379  6 Btles Château Brane Cantenac 1982 2

ème
 GCC Margaux dont 2 niveaux tlb 270/300 

380  8 Btles Château Brane Cantenac 2000 2
ème

 GCC Margaux 400/480 
381  12 Btles Château Brane Cantenac 2000 2

ème
 GCC Margaux caisse bois d’origine 600/720 

382  1 Btle Château Brown 1989 Graves 12/15 
383  4 Btles Château Calon Ségur 1982 3

ème
 GCC Saint Estèphe étiquettes 

légèrement sales niveaux bas 
320/360 

384  3 Btles Château Calon Ségur 1998 3
ème

 GCC Saint Estèphe 110/130 
385  6 Btles Château Calon Ségur 2000 3

ème
 GCC Saint Estèphe 270/300 

386  6 Btles Château Calon Ségur 2000 3
ème

 GCC Saint Estèphe caisse bois 
d’origine 

270/300 

387  1 Btle Château Chasse Spleen 1975 Cru Bourgeois Moulis 25/28 
388  6 Btles L’Oratoire de Chasse Spleen 2000 Moulis 110/120 
389  12 Btles L’Oratoire de Chasse Spleen 2000 Moulis 220/240 
390  3 Btles Château Chauvin 1995 GCC Saint Emilion 35/40 
391  1 Btle Château Cheval Blanc 1966 1

er
 GCCA Saint Emilion niveau bas 

étiquette légèrement sale 
130/140 

392  1 Btle Château Cheval Blanc 1976 1
er

 GCC Saint Emilion étiquette sale et 
abimée capsule abimée 

130/140 

393  1 Btle Château Cheval Blanc 1979 1
er

 GCC Saint Emilion 130/150 
394  1 Btle Château Cheval Blanc 1986 1

er
 GCC Saint Emilion 240/250 

395  1 Btle Château Cheval Blanc 1992 1
er

 GCC Saint Emilion étiquette sale et 
abimée 

140/150 

396  1 Mag Château Cheval Blanc 1995 1
er

 GCCA Saint Emilion 480/520 
397  2 Btles Château Cheval Blanc 2004 1

er
 GCCA Saint Emilion 440/500 

398  6 Btles Château Cheval Blanc 2008 1
er

 GCCA Saint Emilion 1700/1800 
399  2 Btles Clos Mazières 1962 Pomerol étiquettes sales 40/50 
400  1 Btle Clos des Menuts 1970 GC Saint Emilion 22/25 
401  2 Btles Clos des Menuts 1982 GC Saint Emilion 60/65 
402  2 Btles Clos des Menuts 1989 GC Saint Emilion 60/65 
403  5 Btles Clos des Menuts 1995 GC Saint Emilion 120/130 
404  5 Btles Clos des Menuts 1996 GC Saint Emilion 120/130 
405  6 Btles Clos des Menuts 1998 GC Saint Emilion 120/130 
406  12 Btles Château Clos Saint Martin 2005 GC Saint Emilion caisse bois d’origine 900/1200 
407  12 Btles Château Cos d’Estournel 1976 2

ème
 GCC Saint Estèphe étiquettes 

importateur niveaux bas goulot caisse bois d’origine  
960/1080 

408  12 Btles Château Cos d’Estournel 1976 2
ème

 GCC Saint Estèphe étiquettes 
importateur niveaux divers caisse bois d’origine  

780/900 

409  3 Btles Château Cos d’Estournel 1986 2
ème

 GCC Saint Estèphe 240/270 
410  12 Btles Château Cos d’Estournel 1993 2

ème
 GCC Saint Estèphe dont une 

capsule abîmée 
600/720 

411  5 Btles Château Cos d’Estournel 1995 2
ème

 GCC Saint Estèphe 400/450 
412  2 Btles Château Cos d’Estournel 1996 2

ème
 GCC Saint Estèphe 150/170 

413  6 Btles Château Cos d’Estournel 1998 2
ème

 GCC Saint Estèphe 300/330 
414  12 Btles Château Cos d’Estournel 1998 2

ème
 GCC Saint Estèphe 600/660 

415  12 Btles Château Cos d’Estournel 2000 2
ème

 GCC Saint Estèphe caisse bois 
d’origine 

1140/1200 

416  6 Btles Château Cos d’Estournel 2001 2
ème

 GCC Saint Estèphe 390/420 



GRANDS VINS ROUGES DE BORDEAUX 
417  3 Btles Château Croizet Bages 1990 5

ème
 GCC Pauillac 50/60 

418  3 Btles Domaine Chante Allouette 1988 GC Saint Emilion 35/45 
419  1 Btle Château Domaine de Chevalier 1975 CC Graves 20/22 
420  2 Btles Domaine de la Gaffelière 1982 Saint Emilion 15/18 
421  12 Btles Domaine Lafleur 2002 Pomerol 120/150 
422  1 Btle Château Ducru Beaucaillou 1980 2

ème
 GCC Saint Julien 22/25 

423  5 Btles Château Ducru Beaucaillou 1994 2
ème

 GCC Saint Julien 200/225 
424  12 Btles Château Ducru Beaucaillou 1996 2

ème
 GCC Saint Julien étiquettes 

piquées et légèrement abîmées 
1200/1440 

425  10 Btles Château Duhart Milon 1995 4
ème

 GCC Pauillac dont une étiquette 
légèrement abîmée 

600/700 

426  5 Btles Château Duhart Milon 1996 4
ème

 GCC Pauillac 300/325 
427  6 Btles Château Duhart Milon 2008 4

ème
 GCC Pauillac caisse bois d’origine  450/600 

428  6 Btles Château Duhart Milon 2008 4
ème

 GCC Pauillac caisse bois d’origine  450/600 
429  12 Btles Château Duhart Milon 2008 4

ème
 GCC Pauillac caisse bois d’origine  900/1200 

430  6 Btles Château Franc Mayne 2000 GCC Saint Emilion 110/120 
431  1 Btle Château Gazin 1982 Pomerol étiquette légèrement abimée 30/35 
432  12 Btles Château Gazin 2004 Pomerol caisse bois d’origine 360/420 
433  1 Btle Château Giscours 1964 3

ème
 GCC Margaux niveau tlb 30/35 

434  2 Btles Château Giscours 1965 3
ème

 GCC Margaux étiquettes sales 30/40 
435  6 Btles Château Giscours 1998 3

ème
 GCC Margaux 180/210 

436  1 Mag Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1999 GC Saint Emilion 25/28 
437  1 Btle Château Grand Puy Ducasse 1958 5

ème
 GCC Pauillac étiquette sale 

niveau bas 
20/25 

438  1 Btle Château Grand Puy Ducasse 1993 5
ème

 GCC Pauillac 1993  10/12 
439  1 Btle Château Grand Puy Lacoste 1936 5

ème
 GCC Pauillac niveau vidange 

étiquette très abimée 
10/15 

440  4 Btles Château Grand Puy Lacoste 1985 5
ème

 GCC Pauillac étiquette sale 100/110 
441  1 Mag Château Grand Puy Lacoste 1996 5

ème
 GCC Pauillac 100/120 

442  4 Btles Château Gruaud Larose 1986 2
ème

 GCC Saint Julien 400/480 
443  1 Btle Château Haut Brion 1970 1

er
 GCC Graves étiquette légèrement abîmée 

niveau 3 cm sous le bouchon 
120/140 

444  1 Btle Château Haut Brion 1984 1
er

 GCC Graves 140/160 
445  1 Btle Château Haut Brion 1986 1

er 
GCC Graves étiquette sale 160/170 

446  3 Btles Château Haut Brion 1999 1
er

 GCC Graves 600/660 
447  1 Btle Château Haut Brion 2000 1

er
 GCC Graves 480/520 

448  2 Btles Château Haut Brion 2000 1
er

 GCC Graves 960/1040 
449  1 Btle Château Haut Brion 2000 1

er
 GCC Graves 400/450 

450  2 Btles Château Haut Brion 2001 1
er

 GCC Graves 440/480 
451  4 Btles Château Haut Brion 2001 1

er
 GCC Graves 880/960 

452  6 Btes Château Haut Brion 2001 1
er

 GCC Graves caisse bois d’origine 1320/1440 
453  2 Btles Château Haut Brion 2002 1

er
 GCC Graves 340/360 

454  3 Btles Château Haut Brion 2002 1
er

 GCC Graves dont une étiquette 
légèrement abîmée 

510/540 

455  6 Btles Le Clarence de Haut Brion 2007 Graves 360/420 
456  2 Mag Château L’Arrosée 2005 GCC Saint Emilion 160/180 
457  6 Btles Château L’Enclos 1982 Pomerol dont niveaux tlb 160/190 
458  6 Btles Château L’Enclos 1989 Pomerol 150/180 
459  3 Btles Château L’Evangile 1993 Pomerol 115/130 
460  8 Btes Château L’Evangile 2003 Pomerol 600/650 
461  2 Btles Château La Conseillante 1990 Pomerol 380/440 
462  12 Btles Château La Conseillante 1995 Pomerol caisse bois d’origine 780/840 
463  12 Btles Château La Conseillante 1996 Pomerol caisse bois d’origine 780/840 
464  1 Mag Château La Croix des Moines 1981 Lalalnde de Pomerol 18/20 
465  6 Btles Château La Lagune 1998 3

ème
 GCC Haut Médoc 150/180 

466  2 Btles Château La Mission Haut Brion 1979 CC Graves 160/180 
467  7 Btles Château La Mission Haut Brion 1990 CC Graves 1650/1900 
468  10 Btles Château La Mission Haut Brion 1993 CC Graves dans une caisse bois 

d’origine de 12 Btles 
700/800 

469  12 Btles Château La Mission Haut Brion 1994 CC Graves 1200/1440 
470  1 Btle Château La Mission Haut Brion 1997 CC Graves 65/70 
471  3 Btles Château La Mission Haut Brion 2003 CC Graves 255/270 
472  2 Btles Château La Violette 1982 Pomerol 50/60 
473  6 Btles Château La Violette 1995 Pomerol 80/100 
474  1 Btle Château Lafite Rothschild 1975 1

er
 GCC Pauillac étiquette abîmée 300/350 
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475  1 Btle Château Lafite Rothschild 1978 1

er
 GCC Pauillac étiquette légèrement 

sale niveau bas goulot 
500/600 

476  1 Btle Château Lafite Rothschild 1978 1
er

 GCC Pauillac étiquette mal collée 
d’origine et légèrement sale niveau bas goulot 

500/600 

477  1 Btle Château Lafite Rothschild 1982 1
er

 GCC Pauillac étiquette tâchée 3000/3500 
478  1 Btle Château Lafite Rothschild 1982 1

er
 GCC Pauillac étiquette tâchée 3000/3500 

479  1 Btle Château Lafite Rothschild 1982 1
er

 GCC Pauillac étiquette très abîmée 3000/3500 
480  2 Btles Château Lafite Rothschild 1986 1

er
 GCC Pauillac  1500/1600 

481  1 Btle Château Lafite Rothschild 1987 1
er

 GCC Pauillac 550/600 
482  1 Btle Château Lafite Rothschild 1988 1

er
 GCC Pauillac 500/600 

483  2 Btles Château Lafite Rothschild 1988 1
er

 GCC Pauillac 1000/1200 
484  5 Btles Château Lafite Rothschild 1989 1

er
 GCC Pauillac 2750/3000 

485  4 Btles Château Lafite Rothschild 1990 1
er

 GCC Pauillac  2400/2600 
486  2 Btles Château Lafite Rothschild 1990 1

er
 GCC Pauillac étiquettes abîmées 1200/1300 

487  3 Btles Château Lafite Rothschild 1993 1
er

 GCC Pauillac 1200/1350 
488  1 Btle Château Lafite Rothschild 1997 1

er
 GCC Pauillac 450/500 

489  7 Btles Château Lafite Rothschild 1999 1
er

 GCC Pauillac 3500/3850 
490  1 Mag Château Lafite Rothschild 2001 1

er
 GCC Pauillac 800/900 

491  2 Btles Château Lafite Rothschild 2002 1
er

 GCC Pauillac 800/900 
492  6 Btles Château Lafite Rothschild 2008 1

er
 GCC Pauillac caisse bois d’origine 

cerclée non ouverte 
4400/5000 

493  1 Mag Château Lafite Rothschild 2008 1
er

 GCC Pauillac 2000/2200 
494  12 Btles Carruades de Lafite 2000 Pauillac 3000/3600 
495  1 Btle Château Lafleur 1947 Pomerol mise Van Der Meulen niveau épaule 400/500 
496  6 Btles Château Lagrange 2002 3

ème
 GCC Saint Julien 150/180 

497  6 Btles Château Laronde 2000 Bordeaux supérieur 60/72 
498  6 Btles Château Laronde 2000 Bordeaux supérieur 60/72 
499  12 Btles Château Lascombes 2005 2

ème
 GCC Margaux 540/600 

500  1 Btle Château Latour 1972 1
er

 GCC Pauillac 160/180 
501  3 Btles Château Latour 1977 1

er
 GCC Pauillac étiquettes tâchées et abîmées 

niveaux tlb 
300/360 

502  1 Btle Château Latour 1985 1
er

 GCC Pauillac 230/250 
503  4 Btles Château Latour 1992 1

er
 GCC Pauillac 1000/1200 

504  5 Btles Château Latour 1994 1
er

 GCC Pauillac 1500/2000 
505  1 Mag Château Latour 1995 1

er
 GCC Pauillac 800/900 

506  1 Btle Château Latour 1998 1
er

 GCC Pauillac 200/220 
507  3 Btles Château Latour 2008 1

er
 GCC Pauillac caisse bois d’origine 2100/2400 

508  1 Mag Château Latour 2008 1
er

 GCC Pauillac 1400/1600 
509  7 Btles Les Forts de Latour 1994 Pauillac 770/840 
510  5 Btles Château Léoville Barton 2003 2

ème
 GCC Saint Julien 275/300 

511  3 Btles Château Léoville Barton 2004 2
ème

 GCC Saint Julien 105/120 
512  1 Btle Château Léoville Las Cases 1979 2

ème
 GCC Saint Julien 45/50 

513  2 Btles Château Léoville Las Cases 1983 2
ème

 GCC Saint Julien 110/120 
514  3 Btles Château Léoville Las Cases 1986 2

ème
 GCC Saint Julien 600/660 

515  4 Btles Château Léoville Las Cases 1988 2
ème

 GCC Saint Julien 320/360 
516  12 Btles Château Léoville Las Cases 1993 2

ème
 GCC Saint Julien dont 2 

étiquettes tâchées caisse bois d’origine 
660/720 

517  4 Btles Château Léoville Las Cases 1994 2
ème

 GCC Saint Julien 220/240 
518  12 Btles Château Léoville Poyferré 1995 2

ème
 GCC Saint Julien caisse bois 

d’origine 
540/600 

519  2 Btles Château Lynch Bages 1986 5
ème

 GCC Pauillac étiquettes légèrement 
sales 

100/110 

520  12 Btles Château Lynch Bages 1996 5
ème

 GCC Pauillac étiquettes sales caisse 
bois d’origine 

960/1200 

521  6 Btles Château Lynch Bages 1997 5
ème

 GCC Pauillac 210/240 
522  3 Btles Château Lynch Bages 1998 5

ème
 GCC Pauillac dont une étiquette 

abîmée 
165/180 

523  2 Btles Château Lynch Bages 1999 5
ème

 GCC Pauillac étiquettes très 
légèrement sales 

120/140 

524  2 Btles Château Margaux 1978 1
er

 GCC Margaux 360/440 
525  1 Btle Château Margaux 1978 1

er
 GCC Margaux niveau tlb 130/150 

526  1 Btle Château Margaux 1978 1
er

 GCC Margaux niveau bas étiquette 
légèrement sale 

120/130 

527  1 Btle Château Margaux 1979 1
er

 GCC Margaux niveau mi-épaule 130/140 
528  1 Btle Château Margaux 1986 1

er
 GCC Margaux étiquette passée et piquée 220/240 
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529  3 Btles Château Margaux 1989 1

er
 GCC Margaux 840/900 

530  1 Mag Château Margaux 1995 1
er

 GCC Margaux étiquette abîmée 530/570 
531  2 Btles Château Margaux 1998 1

er
 GCC Margaux 460/500 

532  1 Btle Château Margaux 2001 1
er

 GCC Margaux 250/300 
533  2 Btles Château Margaux 2002 1

er
 GCC Margaux 420/500 

534  3 Btles Château Margaux 2002 1
er

 GCC Margaux 630/750 
535  6 Btles Château Margaux 2003 1

er
 GCC Margaux caisse bois d’origine cerclée 

non ouverte 
2100/2280 

536  2 Btles Château Margaux 2004 1
er

 GCC Margaux 500/600 
537  12 Btles Pavillon Rouge du Château Margaux 1994 Margaux caisse bois 

d’origine 
1080/1200 

538  2 Mag Pavillon Rouge du Château Margaux 1996 Margaux 320/360 
539  12 Btles Pavillon Rouge du Château Margaux 2000 Margaux caisse bois 

d’origine cerclée non ouverte 
1080/1200 

540  12 Btles Pavillon Rouge du Château Margaux 2008 Margaux caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte 

960/1080 

541  12 Btles Château Meyney 2005 Cru Bourgeois Saint Estèphe caisse bois 
d’origine 

270/300 

542  12 Btles Château Montlabert 1985 GC Saint Emilion  120/130 
543  2 Btles Château Montrose 1966 2

ème
 GCC Saint Estèphe étiquettes légèrement 

sales 
300/400 

544  1 Btle Château Montrose 1966 2
ème

 GCC Saint Estèphe étiquette légèrement 
sale niveau tlb 

120/150 

545  1 Btle Château Montrose 1966 2
ème

 GCC Saint Estèphe étiquette légèrement 
sale niveau bas 

100/120 

546  1 Btle Château Montrose 1979 2
ème

 GCC Saint Estèphe niveau tlb 25/28 
547  3 Btles Château Montrose 1996 2

ème
 GCC Saint Estèphe 165/180 

548  4 Btles Château Montrose 1996 2
ème

 GCC Saint Estèphe 220/240 
549  3 Btles Château Montrose 2004 2

ème
 GCC Saint Estèphe 135/150 

550  6 Btles Château Montrose 2004 2
ème

 GCC Saint Estèphe 270/300 
551  1 Btle Château Mouton Rothschild 1957 2

ème
 GCC Pauillac étiquette sale et 

abîmée capsule sale niveau épaule 
200/220 

552  1 Btle Château Mouton Rothschild 1986 1
er

 GCC Pauillac 550/600 
553  1 Btle  Château Mouton Rothschild 1988 1

er 
GCC Pauillac 150/160 

                                                Lots 554 à 559 provenant d’une caisse bois d’origine 
554  1 Btle Château Mouton Rothschild 2000 1

er
 GCC Pauillac 800/850 

555  1 Btle Château Mouton Rothschild 2000 1
er

 GCC Pauillac 800/850 
556  1 Btle Château Mouton Rothschild 2000 1

er
 GCC Pauillac 800/850 

557  1 Btle Château Mouton Rothschild 2000 1
er

 GCC Pauillac 800/850 
558  1 Btle Château Mouton Rothschild 2000 1

er
 GCC Pauillac 800/850 

559  1 Btle Château Mouton Rothschild 2000 1
er

 GCC Pauillac 800/850 
560  2 Btles Château Mouton Rothschild 2004 1

er
 GCC Pauillac 440/480 

561  1 Mag Château Mouton Rothschild 2008 1
er

 GCC Pauillac 950/1000 
562  12 Btles Château Olivier 2000 CC Graves caisse bois d’origine 240/300 
563  1 Btle Château Palmer 1928 3

ème
 GCC Margaux niveau bas 300/400 

564  1 Btle Château Palmer 1983 3
ème

 GCC Margaux 160/180 
565  1 Btle Château Palmer 1989 3

ème
 GCC Margaux 120/130 

566  3 Btles Château Palmer 1995 3
ème

 GCC Margaux 270/300 
567  2 Mag Château Palmer 1996 3

ème
 GCC Margaux 300/360 

568  12 Btles Château Palmer 1996 3
ème

 GCC Margaux caisse bois d’origine 1200/1440 
569  3 Btles Château Palmer 2002 3

ème
 GCC Margaux 210/240 

570  12 Btles Château Pape Clément 1995 CC Graves caisse bois d’origine 600/660 
571  4 Btles Château Pape Clément 2000 CC Graves 320/400 
572  1 Btle Château Pavie 1976 1

er
 GCCB Saint Emilion étiquette légèrement sale 

niveau bas 
30/32 

573  1 Btle Château Pavie 1977 1
er

 GCCB Saint Emilion étiquette légèrement sale 30/35 
574  6 Btles Château Pavie 2001 1

er
 GCCB Saint Emilion 480/540 

575  7 Btles Château Pavie Macquin 2000 1
er

 GCCB Saint Emilion 530/560 
576  2 Btles Château Pedesclaux 2004 5

ème
 GCC Pauillac 30/40 

577  1 Btle Château Pétrus 1947 Pomerol mise Van Der Meulen étiquette sale 
niveau bas goulot 

750/1000 

578  1 Btle Château Pétrus 1980 Pomerol 750/850 
579  1 Btle Château Pétrus 1987 Pomerol 700/750 
580  1 Btle Château Pétrus 1989 Pomerol 1800/1900 
581  1 Btle Château Pétrus 2006 Pomerol 1100/1300 
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582  12 Btles Château Pichon Baron 1994 2

ème
 GCC Pauillac dont une étiquette très 

légèrement abîmée caisse bois d’origine 
660/720 

583  1 Btle Château Pichon Comtesse 1989 2
ème

 GCC Pauillac 70/80 
584  6 Btles Château Pichon Comtesse 2001 2

ème
 GCC Pauillac 300/360 

585  12 Btles Château Potensac 1997 Cru Bourgeois Médoc caisse bois d’origine 120/144 
586  9 Btles Château Pontet Canet 1988 5

ème
 GCC Pauillac 225/270 

587  10 Btles Château Pontet Canet 2004 5
ème

 GCC Pauillac caisse bois d’origine 400/500 
588  1 Btle Château Rausan Ségla 1954 2

ème
 GCC Margaux niveau bas étiquette 

légèrement abîmée 
40/50 

589  1 Btle Château Rauzan Ségla 1990 2
ème

 GCC Margaux 80/90 
590  1 Btle Château Rauzan Gassies 1995 2

ème
 GCC Margaux 20/22 

591  1 Btle Château Rauzan Gassies 1996 2
ème

 GCC Margaux 20/22 
592  1 Btle Château Ripeau 1959 GCC Saint Emilion étiquette très abimée 

millésime lisible 
25/30 

593  5 Btles Château Rol de Fombrauge 1990 GC Saint Emilion 80/90 
594 1 5 Btles Château Rol de Fombrauge 1995 GC Saint Emilion 70/80 
595  9 Btles Château Rouget 2000 Pomerol 270/300 
596  1 Btle Segond de Durfort 2003 Margaux 10/15 
597  1 Btle Château Siran 1987 Cru Bourgeois Margaux 12/15 
598  2 Btles Château Smith Haut Lafitte 1994 CC Graves 50/55 
599  2 Btles Château Sociando Mallet 1995 Cru Bourgeois Haut Médoc 50/55 
600  2 Btles Château Sociando Mallet 1999 Cru Bourgeois Haut Médoc 40/45 
601  3 Btles Château Sociando Mallet 2000 Cru Bourgeois Haut Médoc 120/140 
602  3 Mag Château Sociando Mallet 2006 Cru Bourgeois Haut Médoc caisse bois 

d’origine 
135/150 

603  12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 1999 Haut Médoc 200/220 
604  12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 1999 Haut Médoc 200/220 
605  12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 1999 Haut Médoc 200/220 
606  5 Btles Château Talbot 1949 4

ème
 GCC Saint Julien niveaux bas 500/600 

607  1 Btle Château Talbot 1982 4
ème

 GCC Saint Julien 70/75 
608  5 Btles Château Talbot 1998 4

ème
 GCC Saint Julien 150/180 

609  12 Btles Château Tertre Roteboeuf 1996 GC Saint Emilion caisse bois d’origine 840/960 
610  3 Btles Château Trotanoy 2003 Pomerol 230/260 
611  9 Btles Château Trotte Vieille 2000 1

er
 GCCB Saint Emilion 450/500 

612  6 Btles Vieux Château Bourgneuf 1990 Pomerol 120/150 
613  12 Btles Vieux Château Certan 1994 Pomerol dont une capsule légèrement 

abîmée caisse bois d’origine 
720/780 

614  12 Btles Vieux Château Certan 1995 Pomerol caisse bois d’origine 840/960 
615  6 Btles Vieux Château Croix de Figeac 1982 GC Saint Emilion 72/84 

 

 
 
 

Lots hors catalogue en fin de vente, 
consulter les modifications éventuelles, les lots non venus et les lots de dernières minutes 

sur : www.cabinex.eu le soir de la veille de l’exposition 
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CONDITIONS DE LA VENTE 
1 – Exposition 

Les lots proposés sont d’occasion,  vendus en l’état et sans garantie.   Leur description,  ainsi que leur estimation,  ne sont 
données qu’à titre indicatif. 
Tous les lots mis en vente sont exposés avant la vente afin que les acheteurs puissent se rendre compte de leur état.   La 
société ave ou le commissaire-priseur habilité se réserve le droit de retirer de la vente tout objet. 
 

2 – Enchères 

Les enchères sont conduites en Euros. 
Le commissaire-priseur habilité dirige la vente de façon discrétionnaire,  en respectant les usages de la vente aux enchères et 
conformément aux lois en vigueur.   L’adjudicataire est la personne qui porte l’enchère la plus élevée,  pourvu que celle-ci soit 
égale ou supérieure au prix de réserve,  éventuellement stipulé.   Le coup de marteau matérialise la fin des enchères.   En cas 
de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur habilité,  l'objet sera remis en vente,  tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième adjudication. 
Une fois l’adjudication prononcée,  aucun lot n’est repris.   La vente est définitive et aucune enchère ne peut être annulée.    
La simple adjudication met l'adjudicataire en demeure de payer le montant de l'adjudication.   La compensation même légale ne 
pourra être invoquée comme moyen de libération. 
 

3 – Responsabilité civile 

L’acheteur reste civilement responsable des dommages,  préjudices ou accidents de toute nature qu’il pourrait occasionner ou 
causer à l’égard des tiers,  ainsi qu’aux biens appartenant à des requérants,  des tiers ou à d’autres acheteurs sur le site de 
vente. 
L’adjudication emporte transfert immédiat des risques à l’acheteur qui est lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.   
Le magasinage des objets n'engage,  en aucun cas,  la responsabilité de la société ave.   Le transfert de propriété est 

néanmoins subordonné au paiement intégral des sommes dues par l’acheteur.    
 

4 – Frais et taxes – conditions de règlement 
4.1 Les acheteurs paieront,  en sus des enchères,  des taxes et des frais de 21% HT (25.116% TTC) du montant des 

adjudications. 
 Si un acheteur de l’Union Européenne atteste qu’il est assujetti à la TVA et que le bien part dans un autre Etat membre,  il 
devra,  pour bénéficier de l’exonération de TVA,  justifier de son numéro de TVA intracommunautaire et fournir la preuve de 
l’expédition dans un délai d’un mois après la vente.   A défaut,  la TVA ne pourra être remboursée à cet acheteur. 
4.2 La vente étant au comptant,  le prix total doit être réglé pendant ou immédiatement après la vente.   Les lots ne seront 

délivrés qu’après paiement intégral du prix,  des frais et des taxes.   En cas de paiement par chèque ou par virement,  la 
délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.   Pour les moyens de paiement entraînant des frais financiers 
supplémentaires,  l'acheteur s'engage à régler son compte net de tout frais bancaire.   A défaut de paiement du prix par 
l’adjudicataire,  la société ave se réserve la possibilité de revendre le lot sur folle enchère,  dans le délai d’un mois à compter de 

l’adjudication.   A défaut,  la vente est résolue de plein droit sans préjudice des dommages et intérêts dus par l'adjudicataire 
défaillant.   En outre,  la société ave se réserve la possibilité de poursuivre l'adjudicataire défaillant en paiement du prix. 
 

5 - Enlèvement des achats 

L’adjudicataire doit procéder à l’enlèvement de ses lots sous 24 heures,  sauf si un arrangement préalable a été convenu par 
écrit entre lui et la société ave.   Faute de quoi des frais de transport,  de manutention et de gardiennage de 25 euros HT par 

jour lui seront facturés.    
Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l'adjudicataire,  sur instructions écrites de ce dernier. 
Les lots ne pourront être retirés qu’à la fin de la vente sur présentation du bordereau d’adjudication et de l’autorisation de 
délivrance. 
 

6 - Livraison intracommunautaire et exportation 

Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir les autorisations nécessaires,  s’il y a lieu. 
Certains matériels devront être modifiés,  conformément aux règlements de sécurité et d’importation des pays destinataires.   
Les acheteurs étrangers sont informés que les droits de douane et droits d'accises ne sont pas compris dans la commission 
prélevée par la société ave. 
ave propose aux acheteurs qui le désirent,  les services d’un transitaire en douane. 
 

7 - Droit applicable  

Pour toutes contestations concernant les présentes,  leur interprétation ou leur exécution,  seul le droit français est applicable. 
Les lots vendus sans certificat de conformité ou pour pièces ne bénéficient pas de certificats de conformité signés par le 
vendeur (articles R 233-15 à R 233-41 et annexe I du Livre II du Code du Travail).   Ils sont non conformes,  non utilisables en 
l’état et vendus pour pièces. 
 

« L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION. » 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

  ORDRE D’ACHAT PAR LOTE  
      

Vous pouvez également utiliser le fichier Excel de la vente présent sur le site www.cabinex.eu 

A retourner par fax au 01 41 44 22 46 ou de préférence par mail à cabinex@cabinex.eu 
 

Je soussigné(e), vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, à la vente de Grands Vins aux enchères 

de Grands Vins du 2 Juin 2012 à RUEIL-MALMAISON SVV AVE 2004/498 – 2 bld du Général de 

Gaulle, le ou les lots désignés ci-après : 

M(me)________________________________________________________________________________ 

 

Demeurant ____________________________________________________________________________ 

 

Téléphone :_____________________Fax :________________e-mail________________@____________ 

 

lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              
 

Pour les ordres par téléphone aucune heure précise ne pourra être indiquée et en cas d’échec de la tentative 

d’appel, AVE SVV et/ou l’expert de la vente ne pourront être tenus pour responsables. 

 

Date :________________________________Signature : 

 

Nous prions les personnes qui nous confient des ordres d’achat, de bien vouloir s’enquérir, dans les 

deux jours suivants la vente, du résultat de leurs enchères au 01 47 49 36 26. 

Nous remercions les enchérisseurs d’accompagner l’envoi de leur ordre d’achat d’un relevé d’identité 

bancaire ou d’un extrait d’immatriculation au R.C.S. 

 

AVE SVV – agrément 2004/498 - 2 Bld du Général de Gaulle – 92500 RUEIL-MALMAISON  

Tél : 01 47 49 36 26 • Fax : 01 47 49 65 26 

Camille TRUSKOLASKI  Commissaire-Priseur 

Email : claski@ave.fr 

 

Experts de la vente : 

Emilie et Robert GORRETEAU tél.: 06 60 55 66 75 – email cabinex@cabinex.eu 
 

 

http://www.cabinex.eu/
mailto:cabinex@cabinex.eu
mailto:claski@ave.fr
mailto:cabinex@cabinex.eu

